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PCCh convocará terceira sessão plenária de seu 20º comitê
central pagbet é bom julho

O Partido Comunista da China (PCCh) convocará a terceira  sessão plenária de seu 20º comitê
central pagbet é bom 15 de julho, pagbet é bom Beijing. A reunião, que examinará
principalmente questões relacionadas  a um maior aprofundamento abrangente da reforma e o
avanço da modernização chinesa, durará até 18 de julho.

Discussões sobre o  projeto de decisão

Xi Jinping, secretário-geral do Comitê Central do PCCh, presidiu à reunião que decidiu apresentar
um projeto de decisão  sobre um maior aprofundamento abrangente da reforma e o avanço da
modernização chinesa ao plenário para deliberação. Os membros do  Birô Político foram
informados sobre os comentários sobre o projeto, que foram solicitados dentro e fora do Partido.
O projeto  será atualizado após as discussões na reunião.

Objetivos de impulsionar a reforma

O projeto analisou completamente as novas situações e problemas no  avanço da modernização
chinesa e planejou cientificamente os arranjos gerais para aprofundar ainda mais as reformas.
Elaborando as metas e  os objetivos de impulsionar a reforma, a reunião disse que a China
concluirá a construção de uma economia de mercado  socialista de alto padrão até 2035. O
sistema e a capacidade de governança serão basicamente modernizados e a modernização
socialista  será basicamente alcançada até 2035, acrescentou.

Trens intermodais ferroviário-marítimos da China percorrem
25 mil viagens no Novo Corredor Internacional de Comércio
Terrestre-Marítimo

Em 23 de março de  2024, o número de viagens de trens intermodais ferroviário-marítimos ao
longo do Novo Corredor Internacional de Comércio Terrestre-Marítimo da China  atingiu a marca
de 25 mil.

Trem intermodal ferroviário-marítimo número 25.000

O trem de carga número 25.000 transportava 74 contêineres de mercadorias  importadas e partiu
da estação do porto de Qinzhou, no sul da China, pagbet é bom direção à estação de
Chengxiang, pagbet é bom  Chengdu, capital da Província de Sichuan, no sudoeste da China.
Espera-se que o trem chegue ao seu destino pagbet é bom dois ou  três dias.

Crescimento do serviço intermodal ferroviário-marítimo

Desde 2024, o número de viagens de trens intermodais ferroviário-marítimos no corredor
comercial cresceu de  178 para 8.820 pagbet é bom 2024.
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Novo Corredor Internacional de Comércio Terrestre-Marítimo

Lançado pagbet é bom 2024, o Novo Corredor Internacional de Comércio Terrestre-Marítimo é 
uma passagem comercial e logística construída pagbet é bom conjunto por regiões provinciais
no oeste da China e membros da ASEAN.
O serviço  intermodal ferroviário-marítimo se expandiu para cobrir 61 cidades pagbet é bom 17
regiões de nível provincial na China.

Porto do Golfo de Beibu

Graças  ao desenvolvimento do corredor comercial, o Porto do Golfo de Beibu, pagbet é bom
Guangxi, abriu 47 rotas comerciais para cobrir 393  portos pagbet é bom 119 países e regiões.
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